PROBLEMATIQUE

INRA - FPSTAT - Interaction 3/19/96 Problématique de I'Interaction — 1



durée (heure)

Influence conjointe de 2 facteurs

18h 1

17h 1

16h 1

15h -

14h 1

13h 1

12h 1

11h

10h -

9h A

8h 1

7h 1

6h

£5 £6 £7 £8 £9 éO il 22 53 24 55
température (degré)

INRA - FPSTAT - Interaction 3/19/96 Problématique de I'Interaction— 2



croissance

36 38 40 42 44

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
température (degré)

INRA - FPSTAT - Interaction 3/19/96

Problématique de I'Interaction — 3



INRA - FPSTAT - Interaction 3/19/96

45 40 35 30 25 20
croissance

Problématique de I'Interaction— 4

7h 8h 9h 10h 11h 12h 13h 14h 15h 16h 17h 18h

6h

durée



durée (heure)

18h

17h

16h

15h

14h-

13h

12h

11h

10h+

%h 1

8h -

7h A

6h -

INRA -

AN

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
température (degré)

FPSTAT - Interaction 3/19/96

Problématique de I'Interaction — 5



39anp
ugl ULl U9 USI Ul UEl UTI UIl HOl

Yo U8

yL 49

35 30 25

croissance

40

6

Problématique de I'Interaction

INRA - FPSTAT - Interaction 3/19/96



croissance

44
42
40
38
36
34
32

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
température

INRA - FPSTAT - Interaction 3/19/96 Problématique de I'Interaction — 7
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. seconde situation
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Introduction a la notion de modele

1 Le mockle additif

X (e, t) ~ E(e) + T(t)

] Le modele interactif

X (e, t) ~ E(e) + T(t) + ET(e, t)
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Modelisation de l'interaction

[J mockle d’interaction multiplicative

X (e, t) ~ E(e) + T(t) + EE(e) x TT(t)

[1 modeles de régression sur l'interaction

X (e, t) ~ E(e) + T(t) + E1(e) x t + e x T1(t)

1 mockles de structuration

X(e,t) ~ X(€,t)

si (e et ¢ € au meéme groupe de durée )
et
si (t et t' € au meéme groupe de température)
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